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	Spoločnosť AVAL BETA, s.r.o. ako pokračovateľ spoločnosti AVAL s.r.o. Košice, ktorá bola založená v roku 1991, vznikla v roku 1996, kedy sa osamostatnila a zápisom do Obchodného registra Obvodného súdu v Košiciach vo vložke č. 7908/V sa stala suverénnym subjektom bez majetkovej účasti iných spoločností. Od svojho vzniku sa špecializuje na fyzickú ochranu. Jediným predmetom podnikania je profesionálne poskytovanie strážnej služby pri ochrane majetku (nehnuteľných i hnuteľných vecí, budov, parkovísk, tovarov a pod.), osôb a realizácia prevozu finančných prostriedkov v rozsahu zákona č. 473/2005 Z.z. o súkromnej bezpečnosti. Naša spoločnosť sa stabilizovala na trhu popri existujúcich obchodných spoločnostiach o čom svedčí jej progresívny rozvoj a rozširovanie teritoriálnej pôsobnosti.


	Vyššie uvedené služby zabezpečujeme na základe licencie na prevádzkovanie strážnej služby vydanej Krajským riaditeľstvom Policajného zboru v Košiciach zo dňa 1.6.2020 pod číslom PS 001381.


	Spoločnosť AVAL BETA, s.r.o. pred započatím výkonu strážnej služby spracuje analýzu existujúceho stavu ochrany a dodá vlastný návrh optimálneho spôsobu riešenia ochrany.


	Výkonom strážnej služby sú poverovaní zamestnanci spoločnosti vo veku od 19 rokov, ktorí musia spĺňať všetky podmienky stanovené zákonom č. 473/2005 Z.z. a to najmä podmienku odbornej spôsobilosti, bezúhonnosti, spoľahlivosti a zdravotnej spôsobilosti.


	Získavanie nových zamestnancov je vykonávané zásadne výberovým konaním. Súčasťou žiadosti o zamestnanie je vstupný pohovor, pri ktorom sú zisťované predpoklady uchádzača o prácu v strážnej službe. Takto získané informácie sú overované kontaktom u predchádzajúceho zamestnávateľa, v prípade nutnosti i v mieste bydliska. Výsledok previerok je vždy individuálne posudzovaný, pokiaľ uchádzač o zamestnanie spĺňa stanovené kritéria je prijatý na skúšobnú dobu 3 mesiacov. V tomto čase je jeho činnosť neustále monitorovaná a následne vyhodnocovaná. Cieľom je zistiť schopnosť uchádzača plniť uložené úlohy, jeho spoľahlivosť, diskrétnosť a loajalitu k spoločnosti.


	V súčasnej dobe naša spoločnosť zamestnáva 138 zamestnancov na riadny pracovný pomer.


	Strážna služba sa vykonáva v súlade s platnými právnymi predpismi (Zákon č. 473/2005 Z.z. o súkromnej bezpečnosti, Zákon č. 190/2003 Z.z. o strelných zbraniach a strelive, Trestný zákon č. 300/2005 Z.z., Trestný poriadok č. 301/2005 Z.z., Zákon č. 372/1990 Zb. o priestupkoch). Spôsob výkonu strážnej služby je stanovený smernicami pre výkon služby, ktoré sú spracované na základe požiadaviek odberateľa a sú neoddeliteľnou súčasťou zmluvy o poskytovaní strážnej služby.


	Ochrana majetku je vykonávaná najmä:

	
		kontrolou vstupu a výstupu osôb
	
		kontrolou vjazdu a výjazdu motorových vozidiel
	
		kontrolou manipulácie s kľúčmi od chráneného objektu (kľúčový režim)
	
		obchádzkovou činnosťou
	
		kontrolou a vyhodnocovaním stavu pasívnej ochrany (oplotenia, zabezpečovacích systémov)



	O všetkých zistených skutočnostiach počas výkonu strážnej služby zamestnanci vedú presnú písomnú evidenciu.


	 


	Služba je vykonávaná v 12 hodinových pracovných zmenách. Riadením a kontrolou výkonu strážnej služby sú poverení riadiaci pracovníci spoločnosti, ktorí systematicky vykonávajú kontrolu výkonu strážnej služby.


	Právo kontroly výkonu strážnej služby majú zodpovedné osoby objednávateľa, riadiaci pracovníci spoločnosti AVAL BETA, s.r.o. príslušníci Policajného zboru SR.
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	Cena služby sa tvorí dohodou podľa druhu poskytovanej služby a je závislá od požiadaviek odberateľa na stupeň poskytovanej služby (napr. požiadaviek na ozbrojenú stráž, strážnych psov, ovládanie bojových techník u strážnikov a pod.).
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	Licencia č. PS 001381 pridelená Krajským riaditeľstvom policajného zboru v Košiciach

	Zo dňa 1.6.2020
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                Medzi našich dlhoročných a spokojných klientov patria:

                  
                    SAD Košická dopravná spoločnosť

                    KOMAG m.z. KOŠICE, s.r.o.

                    Hutné stavby HSV s.r.o. KOŠICE

                    MA.GI.CA.,s.r.o.

                    SHP Slavošovce, a.s.

                    eurobus, a.s. Košice

                    Tempus Trends

                    Obchodná sieť Fresh

                    Veľkoobchod Labaš Košice

                    Barmo - Bytová agentúra rezortu MO
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	Od uchádzačov o prácu v našej spoločnosti požadujeme:

	
		  - čestné vyhlásenie (dokument na stiahnutie v pdf) a záznam o poučení (dokument na stiahnutie v pdf)
	
		  - lekársky posudok (dokument na stiahnutie v pdf)
	
		  - preukaz odbornej spôsobilosti (dokument na stiahnutie v pdf)
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                  „V noci spíme s pocitom bezpečia, preto lebo odvážni muži sú pripravení použíť násilie voči tým, ktorí by nám ublížili.“

                    Winston Churchill
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              Kontakt

              
                
                  Aval Beta s. r. o. r. s. p.

                  Hroncova 1

                  Košice - mestská časť Staré Mesto, 040 01


                  Riadiaci pracovnik: Makatura Kamil

                  Tel.: 0907526832

                  E-mail: avalbeta@gmail.com
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